

**Свое сердце мы отдаем людям**

# **СОЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК**



**Выпуск № 38  
Июль 2021**

**ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района»**

**Уважаемые Краснобаковцы!**

По вопросам социального обслуживания населения, в части предоставления срочных социальных услуг (патронажа), социального обслуживания на дому, доставки продуктов питания и предметов первой необходимости (за счет личных средств граждан) лицам старше 60 лет, страдающим хроническими заболеваниями, можно обратиться на горячую линию по телефонам: 2-16-64, 89527894053.

Сотрудники Центральной районной библиотеки регулярно посещают Отделение дневного



пребывания и проводят различные интересные и занимательные мероприятия. Одно из них - "Япония - загадочная и самобытная страна". Обслуживаемые узнали много интересных фактов об этой стране: здесь и религия, города, традиции народа, а самое необычное - это чайная церемония. Японцы превратили ее в искусство, где отражается беседа, отдых, любование посудой и наслаждение чаем. Этот напиток японцы пьют для здоровья.

Также с обслуживаемыми постоянную работу ведет психолог Комплексного центра Алимова С.В. «Наша свобода заканчивается там, где начинается свобода другого человека» - с этих слов началось одно из занятий с обслуживаемыми в Отделении дневного пребывания. Психолог Центра Алимова С.В. рассказала, что такое личные психологические границы, почему мы позволяем их нарушать, и как их установить. Далее провела с пенсионерами тест на определение своих личностных границ. Тест показал, что большинство пенсионеров умеют выстраивать и сохранить свои личные границы.



Обслуживаемым очень нравятся Литературные часы. Одним из запоминающихся мероприятий стал

литературный час "Какая роскошь - быть не в моде...", посвященный Ларисе Рубальской. Лариса Рубальская стала автором более 600 стихов, многие из которых были положены на музыку и стали хитами. Поэтесса старается никогда не думать о плохом, даже ее лирические, глубокие произведения всегда настроены на позитив. Творчество Ларисы Алексеевны всегда пронзительно и неповторимо.



Культурный организатор Окунева С.С. начала рассказ с самых известных стихов Рубальской, рассказала о личной жизни, творческих поисках поэтессы, ее творческих вечерах и работе с исполнителями хитов, написанных на ее стихи. В продолжении литературной встречи обслуживаемые читали стихи Л. Рубальской. Творчество Ларисы Алексеевны зарядило участников позитивом и хорошим настроением.

В Отделении дневного пребывания обслуживаемые с удовольствием посещают занятия по трудотерапии. Под руководством инструкторов мастерятся различные поделки и сувениры для себя и в подарок для своих близких.



В Отделении «Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов» продолжает свою работу «Мастерская радости». Еще совсем недавно в квартирах и домах наших соотечественников можно было встретить ковры в восточном стиле. Сегодня же на смену им все чаще приходят именно простые плетеные и вязаные коврики, которые, несмотря на кажущуюся непритязательность, способны внести в интерьер атмосферу истинного домашнего уюта.

Несомненным их плюсом является универсальность, так как при правильном выборе материала изготовления, цвета, плетеное изделие прекрасно впишется в любой по стилю интерьер.

С рукодельницами в «Мастерской радости» начали готовить нити к плетению ковриков на раме. На занятии мастерицы вырезали из трикотажного полотна длинные полосы и сшивали их между собой. Затем на станке методом плетения изготовили прекрасные коврики.



В ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» продолжают свою работу Курсы компьютерной грамотности для пользователей старшего поколения. Обслуживаемые отделения дневного пребывания с удовольствием посещают данные курсы, пополняя свои знания в области информационных технологий.



Если Вы желаете посещать данные курсы, нужно оставить электронную заявку по ссылке: <https://azbuka.minsocium.ru>, либо позвонить по номеру 2-27-29, либо обратиться лично в наше Учреждение.

Ежегодно, начиная с 2008 года, 8 июля в России отмечается День семьи, любви и верности, приуроченный ко дню памяти Петра и Февронии, исторически почитаемых в России покровителей семьи и брака. Это праздник влюбленных и любящих, тех, кто идет по жизни вместе, «в горе и в радости».

В этот день принято награждать семьи специальной медалью. В этом году медалью «За любовь и верность» награждена супружеская пара Семячковых Льва Николаевича и Марии Петровны из с. Кириллово Краснобаковского района. Супруги прожили вместе полвека и доказали друг другу взаимную любовь, уважение, доверие и преданность.



Почетную медаль, грамоту и подарок вручили семье Семячковых специалист Управления социальной защиты населения и заведующая Отделением социального обслуживания семьи и детей.

Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, домашнего тепла и уюта, душевной гармонии и любви! Пусть семья для каждого остается всегда на первом месте. Ведь счастье – это любить и быть любимым, чувствовать на себе заботу и поддержку родного человека. Пусть в вашем доме царит покой, мир и любовь!

На базе Комплексного центра продолжают занятия с детьми с расстройством аутистического спектра. Занятия для детей с РАС с психологом направлены на формирование умений действовать по подражанию, выполнять простые инструкции, подкрепляемые жестом: «Дай», «На», «Иди», «Стой», «Садись», «Дай такую же», «Повтори», «Возьми», «Положи». С трудотерапевтом выполняли аппликацию груша, на развитие мелкой моторики. Инструктор ЛФК подготовила упражнения на формирование правильной осанки.



Занятия для детей с РАС направлены на развитие мелкой моторики рук и координации движений. У логопеда на формирование представления о звуках речи, выполняли упражнение «Пальчики». Социальный педагог провела игры на формирование вербального и не вербального общения «Поймай меня», «Волшебные водоросли».

В июле состоялся выезд «Мобильной бригады». Специалисты ГКУ НО «УСЗН Краснобаковского района» совместно со специалистами ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» работали в с. Дмитриевское. За оформлением пособий и льгот, за консультированием по социальным вопросам обратилось 10 человек. На выезде работал парикмахер.

